

Пояснительная записка к акции

«Письмо солдату»

Цели: создать условия, способствующие патриотическому, физическому, интеллектуальному и духовному развитию личности юного гражданина России, его лидерских качеств; повысить патриотическое сознание, нравственные и этические ориентиры.

Задачи:

- Формировать физическое и духовно-нравственное развитие детей;
- Формировать чувство сопричастности к своей семье, городу, Отечеству, культурно-историческому наследию своего народа;
- Обеспечить условий для самовыражения обучающихся, их творческой активности;
- Воспитывать гордости за свою Родину, за ее народных героев, знание и уважительное отношение к прошлому страны;
- Воспитывать отзывчивого и доброжелательного отношения к людям. уважения к Российской Армии, гражданственности, патриотизма и любви к Родине.

Возрастная группы: дети 5-6 лет, а также их родители и воспитатель группы.

Краткое содержание работы: Проблема патриотического воспитания и гражданского становления подрастающего поколения сегодня одна из актуальных задач государства и общества. В Национальной доктрине образования в Российской Федерации определена не только государственная политика в области образования, но и дан социальный заказ государства на воспитание человека с активной жизненной позицией, трудолюбивого и высоконравственного, патриота своей Родины, уважающего права и свободы личности, традиции и культуру других народов, проявляющего национальную и религиозную терпимость. Обществу нужны здоровые, мужественные, смелые, инициативные, дисциплинированные, грамотные люди, которые были бы готовы работать и учиться на его благо. Поэтому особое место в воспитании подрастающего поколения отводится воспитанию патриотизма, чувства любви к Родине.

Дети дошкольного возраста особо эмоциональны, пытливы, готовы к сопереживанию, у них идет процесс формирования личностных ориентиров, поэтому можно наиболее плодотворно проводить воспитательную работу.

Патриотизм – система ценностей, которыми располагает человек и общество; важнейший духовно-нравственный фактор сохранения общественной стабильности, независимости и безопасности государства.

Поэтому работа по патриотическому воспитанию должна проводиться систематически и комплексно, что позволит детям усилить интерес к своему здоровью и спорту. Солдаты всегда ждут письма, а весточка с родных мест – это для них моральная поддержка.

Дети и родители наша группа приняли участие в патриотической акции «Письмо солдату». Акция, рассчитанная в основном на дошкольников, не оставила равнодушными их родителей и сестер, братьев. Организовали коллективную работу над созданием письма для военнослужащих, нарисовали рисунки, кто из ребят мог подписать свое имя написал сам, а я и родители написали текст нашим солдатам. В группе все письма прочитали и

показали друг другу. Столько теплых слов, пожеланий было написано со слов детей. Все письма были отправлены нашим солдатам! По итогу своей работы мы получили благодарственное письмо.

Вывод: У ребят повысился интереса к военным профессиям, к Российской Армии. Детям очень понравилась участие в такой необычной акции, они долго вспоминали кто что нарисовал, как сворачивали конверты. А мае с ребятами мы сходили на экскурсию к памятнику павшим во время ВОВ Уральским войнам-спортсменам и возложили цветы.

